

У нас появилась своя мисс Марпл

Популярный сочинитель детективных историй Борис Акунин (в мире — признанный переводчик с японского Григорий Чхартишвили) объявил о своем новом литературном проекте.

Писатель решил не завидовать создательнице великолепной мисс Марпл, а придумать что-нибудь российское. При этом — с ностальгическим флером и добрым русским языком пушкинской эпохи. В результате на свет появилась героиня — молодая монахиня Пелагия, которая не только энергично проводит скан-

дальные расследования по поручению архиепископа, но и готова ради дела сменить черную рясу на блестательный наряд светской красавицы. Атмосфера царского двора, интриги, жизнь российской глубинки — вот те подмостки, на которых разыгрываются воистину шекспировские страсти с акунинским оттенком.

Подготовила Ю.

Рое. газета. - 2000. - 6 апр. - с. 3